

Deltagere:

Formand Finn Elmeskov, bestyrelsesmedlem Knud Ditlevsen og bestyrelsesmedlem Jørgen Brøndberg.

Fra administrationen: Forretningsfører Lars Schmidt (referent) og lokalinspektør Michael Madsen.

Dagsorden for mødet:

- 1) Godkendelse af referat af 27.09.2021.
- 2) Godkendelse af dagsorden.
- 3) Projekt Dannevang, godkendelse af oplæg.
- 4) Beslutning om genhusning.
- 5) Orientering om Lindegården.
- 6) Muligheder byggeri - orientering.
- 7) Orientering om Norfors.
- 8) Eventuelt.

Ad.01 Godkendelse af referat af. 27.09.2021

Referat fra mødet blev godkendt uden kommentarer.

Ad.02 Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.

Ad.03 Projekt Dannevang godkendelse af oplæg

Bestyrelsen gennemgik det fremsendte oplæg, og følgende punkter blev noteret:

- Facadeløsningen med træ på skurene. Her er man ikke enig i oplægget. Til et eventuelt lille møde, må der medbringes løsning i fysisk format. Nogle af byggeudvalget ser helst en løsning i fibercement på skurene.
- Parkeringsløsningen er ikke helt gennemtænkt. Lokalinspektør Michael Madsen har indtegnet på det vedhæftede, hvor bestyrelsen og han mener det vil give problemer.
- Emhætteløsningen – ikke helt enighed om en emhætte skal på ventilationen eller på et direkte afkast.
- Tegningerne viser difference i forhold til sug fra køkken. 2- og 4-rums viser sug fra komfur. 3-rums viser en anden løsning.
- Den beskrivende tekst på 3- og 4-rums boliger er noget copy-paste, og er det korrekt at der kommer gulvvarme i alle baderum?
- Herudover vil lokalinspektøren gennemgå området for en nærmere markering af de steder, hvor han mener der vil være problemer med oplægget til parkering.

Ad.4 Beslutning om genhusning i forbindelse med Helhedsplan, Dannevang

Bestyrelsen besluttede sig for at støtte projektlederens oplæg om byggerytme, således at genhusning bliver "lettest mulig" for alle.

Med hensyn til dem som måtte ønske permanent genhusning, vil man fastholde at det kan ske efter aftale.

Ad.5 Orientering om Lindegården

FF Lars Schmidt orienterede om status på byggeskaderne i afdelingen. Der har været holdt flere møder med kommunens administration, og der er sket en orientering til de politiske udvalg, og Landsbyggefonden er orienteret. De sidste indberetninger sker snarest, og herefter afventer vi en forhåbentlig hurtig sagsbehandling hos Landsbyggefonden.

Der er orienteringsmøde med pårørende på centeret torsdag den 9.12.2021.

Bestyrelsesmøde i Lejerbo Fredensborg den 6. december 2021 kl. 16.00 i Fredensborg**Ad.6 Mulighed, byggeri – orientering**

Bestyrelsen blev orienteret om møde der afholdes med Fredensborg Kommune den 8.12.2021 om muligt nybyggeri. Punktet vil blive taget op igen på næste møde i januar 2022.

Ad.7 Orientering om Norfors

Bestyrelsen blev orienteret om møde torsdag den 9.12, hvor man prøver at afklare forholdene omkring fjernvarme til afdelingen. Nærmere orientering på mødet i januar 2022.

Ad.8 Næste møder

Det blev aftalt at de næste 2 møder afholdes:

Mandag den 24. januar 2022 – kl.16.00 i fælleshuset, Dannevang 99

Onsdag den 6. april 2022 – kl.16,00 i fælleshuset, Dannevang 99.

Ad.09 Eventuelt

Oplæg, afdeling 171-1, Dannevang for: Husorden, vedligeholdelsesreglement og råderetskatalog blev gennemgået og tilrettet. Forretningsføreren får dette rettet hos kursusafdelingen.

Godkendt af formanden den 16/12 2021



Finn Elmeskov
Organisationsformand